



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

ELŐTERJESZTÉS

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 28-i ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Wunderland Óvoda Pedagógiai Programjának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Házirendjének módosítása
<u>Előterjesztő:</u>	Dr. Józán-Jilling Mihály elnök
<u>Előterjesztést készítette:</u>	Simon Attiláné a Wunderland Óvoda vezetője

Tisztelt Képviselő-testület!

A jogszabályok alapján az óvoda dokumentumainak felülvizsgálatát a jogszabályok módosítása tette szükségessé. A felülvizsgálat során a dokumentumokban néhány kiegészítés és az aktuális adatok frissítése valósult meg. Tartalmi, lényegi változtatások nem történtek. Mindegyik dokumentumban piros szín jelzi a változást.

- 1. Pedagógiai program** utolsó módosítása 2013. áprilisban történt. (2013. április 23-i SZNNÖ ülés)
Módosítások:
A személyi feltételek változtak 16. oldal, a 2014. évi felújítást jeleztük (17. oldal), az SNI gyermekek nevelését külön fejezetben hangsúlyoztuk (23. oldal a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 11.§ (1) a) pont szerint), a kapcsolatok fejezetben a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesülettel és a Mondschein Kórus Egyesülettel való kapcsolat kiemelésre került (26. oldal), valamint az aktuális, 2014. évi alapító okirat került a mellékletbe.

Nkt. 26.§ (1) A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és az intézményvezető hagyja jóvá. A pedagógiai program azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul a fenntartó egyetértése szükséges.

A program módosítása nem jelent többletkötelezettséget a fenntartó számára.

- 2. Szervezeti és Működési Szabályzat SZMSZ**, utolsó módosítása 2014. június. (2014. június 24-i SZNNÖ ülés)
Módosítások:
A helyettesítés rendje (10. fejezet 21. oldal), a dolgozók intézményben való benntartózkodásának rendje (11. fejezet 21-22. oldal), valamint az egyéb foglalkozások célja szervezeti formái időkeretei (11. fejezet 22-23. oldal) került kiegészítésre.

3. Házirend

Módosítások: utolsó módosítása 2012-ben történt. (2012. december 4 –i SZNNÖ ülés)

Általános információkban az aktuális nevek (2. oldal), az óvodába járás szabályai II. fejezet hiányzások igazolása (2. oldal), a gyermekekkel kapcsolatos egészségügyi szabályok (4. oldal).

A nevelőtestület, az Óvodaszék és Szülői Munkaközösség véleményezésének dokumentumai az ülésen rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2015. március 18.

Dr. Józán-Jilling Mihály
Elnök

Határozati javaslat

Határozat tárgya: A Wunderland Óvoda Pedagógiai Programjának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Háziarendjének módosítása

1. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Wunderland Óvoda Pedagógiai Programjának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja.
2. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Wunderland Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja.
3. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Wunderland Óvoda Háziarendjének módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja.

Határidő: 2015. április 28.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök